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4.a) La suite (un) est décroissante et tend vers 1.

Ainsi, en partant de U, =2 , le programme tourne tant que la différence entre U, et sa limite 1 est
strictement supérieure a une valeur P (précision) donnée en argument.

La fonction « algo(p) » renvoie donc en premier résultat le plus petit rang n a partir duquel I'écart
entre U, et sa limite 1 devient inférieur ou égal a la valeur p (précision). La valeur U renvoyée en
deuxieme résultat correspond a la valeur de U, pour le rang N renvoyé précédemment par le
programme.

def algo(p):
u=2
n=0
while u-1>p:
' u=(2%u+1)/(u+2)
; n=n+1
return (n,u)

4.b) Le script renvoie N =9 pour p=0,001

>>> algo(0.0001)
(9, 1.000033870749221)

Le terme Ug est donc le premier terme de la suite pour lequel u, <1,001

C’est exactement ce que I'on retrouve avec la calculatrice :

Suites Graphique Tableau

Régler 1'intervalle

n U 7
.00B264463
.002747253
000914913
.000304B78
000101616
.000033671
10 l.0oeel129
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o
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